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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XXIV, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166, do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São
Paulo, para que preste as seguintes informações sobre a realização do Festival de Música Eletrônica
internacional denominado Piknic Électronik no Jardim Botânico do Estado de São Paulo.
 
            De acordo com as regras de Concessão estabelecidas no CAPÍTULO II – DA CONCESSÃO –
CLÁUSULA QUINTA - DO OBJETO DA CONCESSÃO – 5.1 do Contrato de Concessão número 02/2021
firmado entre a Secretaria  de Estado de Infraestrutura e Meio Ambiente-SIMA e a Concessionária
Reserva Paulista Administradora de Parques S.A., não é permitida a realização de eventos de exploração
econômica  que contrariem as  vocações  do  Jardim Botânico.  Dessa forma,  solicitamos que sejam
esclarecidas as seguintes questões:
 

Qual é a vocação do Jardim Botânico correlacionada com o Festival de Música Eletrônica Piknik

Életronik, conforme exigido pelo Contrato de Concessão?

O Festival de Música Eletrônica Piknik Életronik cumprirá o limite de decibéis da altura do som

exigidos pela legislação municipal e estadual?

Quais são os membros da Comissão de Fiscalização da SIMA, responsáveis pela fiscalização do

Contrato de Concessão do Jardim Botânico?

Quais as resoluções das reuniões periódicas já realizadas da Comissão de Fiscalização exigidas na

CLÁUSULA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA – DA FISCALIZAÇÃO 41.1. do Contrato de Concessão

do Jardim Botânico?

Qual é o cronograma de agenda das reuniões da Comissão de Fiscalização da SIMA exigidas no

Contrato de Concessão do Jardim Botânico?

Qual foi a publicidade dada ao Contrato entre a Concessionária Reserva Paulista Administradora de

Parques S.A. e a Empresa organizadora do Festival de Música Eletrônica Piknik Életronik?

O cronograma de pagamento dos recursos referentes à concessão do Jardim Botânico está sendo

cumprido conforme as regras do Contrato de Concessão?JUSTIFICATIVA
 

 
 
            Tem sido voz corrente entre as mais diversas instituições de defesa do Meio Ambiente atuantes
em território paulista que a privatização do Jardim Botânico efetivada na gestão do governo João Dória
teria consequências funestas para a fauna e a flora deste tão importante parque público de São Paulo.
 
             A realização do evento de música eletrônica Piknik  Életronik  nas dependências do Jardim
Botânico de São Paulo contraria as normas contidas no Contrato de Concessão que exige que as
atividades realizadas pela concessionária estejam alinhadas com as vocações do Parque ora concedido à
iniciativa privada.
 
            Assim faz-se necessário obtermos as informações ora solicitadas para que possamos esclarecer a
sociedade paulista da forma como a qual está sendo gerido o Jardim Botânico após sua concessão.
 
            Sala das Sessões, em 06/02/2023.
 
            a) Deputada Márcia Lia - Lider do PT
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